



ГАЗЕТА ВЫХОДИТ
С 1 НОЯБРЯ 1931 г.

К НОВОЙ ЖИЗНИ

№ 5 (8973)

СУББОТА

17

ЯНВАРЯ

2004 ГОД

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ХАЙБУЛЛИНСКОГО РАЙОНА

Зимовка на фермах

НА МИНИ-СВИНОФЕРМЕ ПОЛУЧИЛИ ПЕРВЫЙ ПРИПЛОД

Еще в прошлом году животноводы Ново-Украинской молочно-товарной фермы МУСП «Таналыкс-

лили всего 10 голов ремонтных свинок, — говорит главный зоотехник предприятия Фарит Кускильдин, — закрепили их за свиноматкой Рамилем Тулябаевым, который, кстати, очень добросовестно отнесся к порученному делу. Серьезно подошли к новшеству и специалисты отделения.

В итоге сумели удачно провести случку свиноматок и получить два опороса. Всего же на ферме получено 140 поросят. На этот год количество свиноматок увеличено до 17 голов и есть надежда, что результат будет также неплохим. Выгода такой мини-фермы в том, что пополнятся поголовье свиной фермы, с другой стороны — обеспечили поросятами подворья своих работников, выдав их в счет зарплаты.

Сегодня на ферме выращивают 80 поросят и, как было отмечено, умело ухаживает за ними Рамиль Тулябаев, обеспечивая их кормом, и специалисты уверены, что он не подведет.

Ринат Имангулов.

На снимке: Р. И. Тулябаев.

Фото Ислама Узбекова.



кий», проявив инициативу, решили попробовать открыть небольшую свиноферму. Для этого отделили одно крыло телятника, из отходов стройматериалов соорудили клетки и т.д.

—Для начала мы сюда опреде-

ПОЗИТИВНЫЕ преобразования, происходящие в целом в районе, коснулись и деревни Иляч.

Ежегодно жители деревни страдали от весеннего паводка, и в прошлом году, чтобы облегчить пропуск талых вод, проведена реконструкция русла реки Турат, сооружена дамба. За это жители очень благодарны нашему депутату Госсобрания РБ Б.Н. Батанову, который кроме того поддерживает строительство спортзала и мастерской для нашей школы.

Радует жителей и то, что бригада дорожников (руководитель

С.И. Хунафин) начала засыпку утопающих в грязи улиц деревни. "В этом году планируется все улицы засыпать щебенкой, начать строительство моста через реку Турат и завершить прокладку шоссейной дороги Иляч-Танатар-Ново-Зирган", — говорит глава муниципального образования И.У. Ятимов.

Верится, что так и будет, ведь благодаря усилиям местной власти и руководства СПК

Социальная жизнь

С ВЕРОЙ В БУДУЩЕЕ

"Новый путь" (председатель Х.М. Шарипов), сделано на благо жителей немало. Так, отдавая дань уважения ушедшим из жизни односельчанам, привели в порядок кладбище. Надо отдать должное всем односельчанам, внесшим в это дело свой вклад.

Сегодня над деревней возвышается минарет строящейся мечети, правда, для завершения работ не хватает средств. Но многие

люди небезразличны к возрождению веры в своей деревне, оказывают безвозмездную помощь. Например, Фасхетдин и Фатима Крымгужины на свои пенсии купили занавески. Несмотря на холод, продолжают стройку братья Мансур и Айрат Тукбаевы. Умело организовал все дела мулла деревни Тагир Рахметов с помощником М.Рахметовым. Остается похвалить им только удачу в

Конкурсы. Конкурсы

БРАВО! МОЛОДЫЕ АРТИСТЫ сделали истинный подарок зрителям

В первые дни наступившего нового года в районном Доме культуры прошел Гала-концерт районного конкурса "Сулпылар-2004" среди дошкольных и учебных заведений района.

Больше пяти часов шел этот заключительный концерт.



Зрители неустанно следили за действиями на сцене, жюри и организаторов, помимо чисто зрительских эмоций, волновало и то, чтобы маленькие артисты не растерялись на большой сцене (среди участников были и четырехлетние артисты). Но более всего волновались, конечно, сами конкурсанты, несмотря на многодневные репетиции.

Конкурс проводился в трех возрастных блоках: от 3 до 6 лет, от 7 до 10 лет, от 11 до 13 лет. Участие конкурсантов оценива-

лось по двум номинациям: "Вокальный ансамбль" и "Вокало-соло".

В первом блоке Дипломами лауреата конкурса были награждены вокальный ансамбль Бурибаевского детского сада с "Песенкой мамонтенка" и Элина Вахитова (детсад "Иэйгор" с Акъяр), Эдик Иманов (д/с "Иэйгор" с Акъяр), Вильдан Юнусов (д. Галиахмет), Илюза Кускильдина (д. Урняк).

Во втором блоке

(Окончание на 2 стр.)

их благородном начинании.

Что особенно радует односельчан, понемногу налаживаются дела и в хозяйстве — СПК "Новый путь". Работникам бригады погасили долги по зарплате, копившиеся годами. Благодаря расторопности, требовательности руководства хозяйства и бригады, умелой организации, успешно проведены уборка урожая, заготовка кормов. То есть, экономика хозяйства крепнет и вместе с тем вера людей в свое будущее.

От имени жителей д. Иляч А. Тукбаева, староста.

Калейдоскоп новостей

КАСЬЯНОВ
ВОЗГЛАВИТ БОРЬБУ
С КОРРУПЦИЕЙ

По словам Путина, для решения этой проблемы "нужны точные и реалистичные меры". В этой связи, по его мнению, необходимо максимально быстро наладить работу совета. Руководителем этой новой структуры, по предложению Президента, будет избираться на полгода.

КОМПЕНСАЦИЯ ПО
СГОРЕВШИМ
ВКЛАДАМ

Изменения касаются родственников умерших владельцев сгоревших вкладов. В случае смерти в 1998-2000 годах владельца вкладов наследникам (без ограничения возраста) выплачивается предварительная компенсация на оплату ритуальных услуг в размере до 1 тысячи рублей.

Если умерший в 1998-2000 годах владелец вклада являлся участником Великой Отечественной войны, его наследники кроме этого получат доплату в размере до 6 тысяч рублей.

ИЗ БАШКИРИИ В
МЕККУ ОТПРАВЛЯТСЯ
ПОЛТОРЫ СОТНИ
ПАЛОМНИКОВ

В этом году в традиционном паломничестве в Мекку, которое пройдет с 26 января по 4 февраля, примут участие около 150 жителей республики. Всего же из России в Саудовскую Аравию на хадж отправятся 5,5 тысяч человек.

ПРАЗДНИЧНЫЕ ДНИ В
ФЕВРАЛЕ

При совпадении выходного и нерабочего праздничного дней выходной день переносится на следующий после праздничного рабочий день.

Таким образом, нерабочими днями в Башкортостане в связи с праздничными днями в феврале 2004 года при пятидневной рабочей неделе являются: 31 января, 1, 2, 21, 22 и 23 февраля.

(По материалам
республиканской
печати)

Даты
209 ЛЕТ назад (1795-1829) родился Александр Сергеевич Грибоедов, русский писатель и дипломат. В 1826 г. назначен посланником в Персию, где был убит персиейми фанатиками в результате заговора персидских и английских кругов.

Знаете ли вы, что...
1,3 МИЛЛИАРДА курильщиков согласно данным ООН будет в мире к 2010 году, сейчас по этому показателю лидирует Китай, где уже насчитывается 320 миллионов потребителей табака.

Истины
Я понял, что успех должен измеряться не столько положением, которого человек достиг в своей жизни, сколько теми препятствиями, которые ему пришлось преодолеть на пути к успеху.
Б.Т. Вашингтон.

Календарь
Дата Восхода Звезда Долгота
17 9.20 17.23 7.53
18 9.28 17.25 7.57
последняя четверть

(Окончание. Начало на 1-й странице.)

Конкурсы. Конкурсы

**БРАВО! МОЛОДЫЕ АРТИСТЫ
сделали истинный подарок зрителям**

Дипломы лауреата завоевали вокально-хоровая студия "Тамсылар" (руководитель Р.Р.Вахитова), вокальный ансамбль мальчиков Степной школы (Г.А.Искужина), дуэт Стаса Ромашкова и Рустама Тукбаева из Татыр-Узякской СШ (О.М.Яртым), вокальный ансамбль девочек Аминовой Раушании, Кидрасовой Илюзы, Рашитовой Филюзы из Абишевской школы. В номинации "Вокал-соло" стали лауреатами Регина Алтынаманова (АСШ №2), Малика Афлятунова (Целинная школа), Алина Шамсутдинова (БСШ №1), Диана Акчурина (Бузавлыкская), Ляйсан Ибрагимова (Антинганская), Алия Кунсувакова (Мало-Арсангуловская), Буранбай Бухарбаев (Абубакировская), Айгуль Юнусова (Галиахметовская школы).

Дуэт Розалии и Алии Акъюловых из Галиахметовской школы (У.Ю.Акъюлов) стал единственным лауреатом в номинации "Вокальный ансамбль" в 3-ьем блоке. Среди вокалистов обладате-



лями Диплома лауреата стали Вика Закирова из приюта "Карлугас" (З.С.Аккускарва), Назифа Ишкильдина из Садовой школы (Р.М.Намазова), Ришат Ильясов из Илячевской школы, Таисия Шикатурова из Савельевской, Зинира Ибрагимова из Абишевской, Идрис Ханнанов из Самарской школ.

Из победителей

"Фабрики звезд-2003" РДОЛ "Аксарлак" лауреатами конкурса "Сулпылар" стали воспитанники Р.Р.Вахитовой, учащаяся АСШ №2 Русалина Нафикова



и Миша Иванов. Гала-концерт завершился. Судя по

той атмосфере, что царил в зале, зрители и жюри по достоинству оценили всех выступающих. Все, кто оказался сопричастным к сегодняшнему празднику, получили заряд душевного настроения и наслаждения. Все участники проявили себя с самой лучшей стороны, показав отличные артистические качества.

А участие таких высоких гостей, как главы районной администрации Р.И.Арсланова, его заместителя Ю.Д.Сиражетдинова, начальника РОО Р.Р.Аллагуловой, внесло в детский праздник более торжественный вид.

Салима Байгильдина.
На снимках: фрагменты праздника.
Фото Ислама Узбекова.

Вести РОО

8-9 ЯНВАРЯ текущего года педагоги и руководители образовательных учреждений района проходили 1 этап аттестации. Из 176 педагогов, подавших заявления на аттестацию, 79 прошли ее в форме тестирования, 48 – повысили квалификацию на курсах БИРО и прошли успешно 1 этап аттестации, 30 педагогических работников были освобождены от прохождения 1 этапа аттестации по результатам педагогической деятельности — это учителя, подготовившие призеров районных и республиканских олимпиад, участники научно-практических конференций и семинаров, ведущие большую методическую работу в школе и районе.

В ШКОЛАХ района прошли предметные олимпиады по русскому и башкирскому языкам и литературе, физике, математике, химии, биологии, географии, экономике, экологии, общественному, информатике, истории и др. В них приняли участие более 350 учащихся 9-11 классов. Учащиеся, занявшие призовые места, примут участие в республиканских олимпиадах.

НА ДНЯХ в АСШ №1 были организованы выездные курсы для учителей начальных классов района по вопросу "Преодоление нарушений, чтения и письма у младших школьников". Лекции читали Э.Н.Абугалипова, заведующая отделом коррекционной педагогики, Г.Ф.Рямова, старший преподаватель кафедры специальной педагогики. Учителям были предложены практические занятия по психокоррекции, тесты, логопедические упражнения, защита рефератов.

Методкабинет.

С ЦЕЛЮ повышения мастерства классного руководителя, его самообразования в Целинной средней школе прошла методическая неделя классных руководителей. Содержание недели было очень насыщенным. Тут и отчеты классных руководителей о работе родительских коллективов; и посещение открытых тематических классных часов – "Что я знаю о профессии" (кл. рук. Р.Р.Хусайнов 9 "в" кл), ток-шоу "Роль человека в современном мире" (кл. рук. Габитова М.М., 9 "а" кл). В рамках недели было проведено вручение паспортов "Я – гражданин своей республики" (кл. рук. Г.И.Хайбуллина, 9 "б" кл) и вечер романсов "Пока горит свеча" (кл. рук. Ф.А. Иштакбаева, 11 кл) и много других мероприятий, которые раскрывали проблемы, над которыми работают классные руководители.

По итогам конкурса "Классный руководитель года" победителем стала М.А.Сынбулатова (4 кл), которая и продолжит борьбу за звание "Лучший классный руководитель" на районном конкурсе.

Г.Тагирова, зам. директора.

Даты, юбилей

ВЕЧЕР ПАМЯТИ

В деревне Юлбарс был проведен вечер памяти, посвященный 100-летию со дня рождения старейшего педагога района Абдуллы Шагивалеевича Вахитова, основателя учительской династии, "Отличника образования РФ". Четверо его детей, имея высшее педагогическое образование, пошли по стопам отца, выбрав скромную профессию учителя. В его семье пятерым присвоено звание "Отличника народного просвещения".

Развитие народного



образования в районе до войны и послевоенные годы устраивал детей-сирот в детдома, интернаты г.г. Уфы, Стерлитамака, открыл школы, ходатайствовал в столице, добиваясь направления на учебу и т.д. Благодаря ему многие дети района получили образование, стали квалифицированными специалистами.

Мы таких учителей должны помнить, уважать и брать с них пример.

Л.Вахитова.

разования, был настоящим патриотом своего района. Скольким детям из района помог он в жизни: в послевоенные годы устраивал детей-сирот в детдома, интернаты г.г. Уфы, Стерлитамака, открыл школы, ходатайствовал в столице, добиваясь направления на учебу и т.д. Благодаря ему многие дети района получили образование, стали квалифицированными специалистами.

Мы таких учителей должны помнить, уважать и брать с них пример.

Л.Вахитова.

Ваши вопросы – наши ответы

Накопительные счета Пенсионного фонда ИЛИ ПРИДЕТСЯ ДЕЛАТЬ ВЫБОР

Р.Ахмедьянова, начальник УПФ РФ в Хайбуллинском районе РБ.

(Продолжение. Начало в №4)

-Насколько надежны частные управляющие компании? Возможно ли их банкротство, хищение у них средств и тому подобное?

Необходимо пояснить, что управляющая компания является профессиональным участником рынка ценных бумаг, лицензированным ФКЦБ России. Следовательно, в ее штате имеются аттестованные специалисты в этой области и необходимые технологии. Кроме того, не все управляющие компании являются уполномоченными по управлению средствами пенсионных накоплений. Для того чтобы получить это право, нужно было победить в конкурсе, проведенном Министерством финансов. А это значит, что компания должна удовлетворять определенным требованиям по размеру собственного капитала, по опыту на фондовом рынке и т.д. И, наконец, повседневный контроль за всеми без исключения операциями УК со средствами пенсионных накоплений независимый специализированный депозитарий.

Так что любые действия, идущие в разрез с заявленной управляющей компанией инвестиционной декларации и договором с Пенсионным фондом России, подвергают компанию риску не только разрыва договора с Пенсионным фондом, но и потери соответствующей лицензии ФКЦБ. Такая многоступенчатая система контроля, конечно же, создает определенные сложности в работе управляющей компании, но и в то же время обеспечивает надежность их работы.

-Сколько управляющих компаний получили лицензии на осуществление управления средствами пенсионных накоплений?

-Результаты конкурса по отбору уп-

равляющих компаний для инвестирования средств пенсионных накоплений были оглашены Минфином 5 сентября 2003 года. Победителями признаны 55 компаний. Среди требований к претендентам были следующие. Величина собственного капитала компании должна быть не менее 50 млн. рублей, а в доверительном управлении — не менее 100 млн. рублей.

-Что необходимо сделать гражданину для того, чтобы перевести средства накопительной части трудовой пенсии в негосударственную управляющую компанию?

До 31.12.2003 года заполнить заявление, рассылаемое в извещениях Пенсионного фонда России. В частности в нем нужно указать название выбранной компании и ее ИНН. Это заявление гражданин должен либо лично принести в любое отделение Пенсионного фонда, либо заверить свою подпись на заявлении у нотариуса и отослать его по почте. Также для удобства населения принято решение о предоставлении полномочий по приему заявлений от граждан отделениями крупных российских банков.

Пенсионные накопления тех граждан, которые не воспользуются правом выбора управляющей компании (этих застрахованных лиц окрестили "молчунами"), будут переданы Пенсионным фондом в управлении государственной управляющей компании.

-Какой же компании отдать предпочтение?

Давать рекламу той или иной компании Пенсионный фонд не будет — это не входит в его задачи. У управляющих компаний достаточно средств и опыта, чтобы вести агитацию своими силами. В то же время, учитывая опасения людей потерять свои пенсионные накопления, хотелось бы в нескольких словах пояснить последствия выбора управляющей компании или отказ от него.

(Продолжение следует.)



«ТЕЛЕФОН ДОВЕРИЯ»

Руководством Хайбуллинского РОВД ведется целенаправленная работа по укреплению законности, повышению ответственности сотрудников за выполнение возложенных задач по борьбе с преступностью, защите законных прав и интересов граждан и по обеспечению полного учета и регистрации поступивших заявлений и сообщений о преступлениях и правонарушениях. Меры, принимаемые по укреплению учетно-регистрационной дисциплины, направлены на искоренение нарушений законности при приеме, регистрации, учете и разрешении заявлений, сообщений и другой информации о преступлениях и происшествиях, поскольку укрытие заявлений от учета, фальсификация проверочных материалов, волокита порождают обоснованные жалобы граждан о нарушении их законных прав.

В РОВД установлены "Телефоны доверия" 2-17-02, 2-14-72, 2-17-04 и 2-12-71, по которому граждане могут беспрепятственно и оперативно сообщить о нарушении их законных требований сотрудниками милиции, в том числе при приеме и разрешении о совершенных или готовящихся преступлениях.



ПОНЕДЕЛЬНИК, 19 ЯНВАРЯ

Первый канал
Уважаемые телезрители!
Принесим извинения за перерыв в работе канала в связи с профилактикой до 12.00 час.
12.00 Новости
12.20 Триллер "Вертикальный предел"

ВТОРНИК, 20 ЯНВАРЯ

Первый канал
06.00 "Доброе утро"
09.00 Новости
09.05 "Следующий"
10.10 "Земля любви, земля надежды"

СРЕДА, 21 ЯНВАРЯ

Первый канал
06.00 "Доброе утро"
09.00 Новости
09.05 "Следующий"
10.10 "Земля любви, земля надежды"

ЧЕТВЕРГ, 22 ЯНВАРЯ

Первый канал
06.00 "Доброе утро"
09.00 Новости
09.05 "Следующий"
10.10 "Земля любви, земля надежды"

ПЯТНИЦА, 23 ЯНВАРЯ

Первый канал
06.00 "Доброе утро"
09.00 Новости
09.05 "Следующий"
10.10 "Земля любви, земля надежды"

СУББОТА, 24 ЯНВАРЯ

Первый канал
06.00 Новости
06.10 "В поисках золотого руна". Приключения

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 25 ЯНВАРЯ

Первый канал
06.00 Новости. Информационная программа
06.10 "Служили два товарища". Трагикомедия



Отдохнем вместе

Задача

Крестьянин на базаре купил лошадь, корову и овцу. За лошадь он отдал 5/8 своих денег, за корову — 1/2 того, что отдал за лошадь, а за овцу — остальные 5 рублей. Сколько денег было у крестьянина, что стоят лошадь и корова?

Ответ: 85 и 52 рубля



СЛОВА НА ВЕРТЕЛ

- ◆ Чем дороже иномарки, тем дешевле жизни российских водителей
- ◆ Парадокс: знание — сила, а сила есть — ума не надо...
- ◆ "Горячие точки" — чаще всего чей-то холодный расчет
- ◆ Какая голова! Жаль, с чужого плеча
- ◆ У некоторых в жизни есть только одна радость — пить с горя

◆ Как часто контрольный пакет заканчивается для некоторых контрольным выстрелом!
◆ В нашей стране одно из двух: либо заламывают руки, либо заламывают цены...

ЭТО ИНТЕРЕСНО

Неподалеку от Нью-Йорка открылся комплекс, где вместо лечебной грязи, водорослей и минералов используют... шоколад, первыми нетрадиционный метод оздоровления оценили звезды Джон Траволта, Стинг и Бритни Спирс. После шоколадного обертывания знаменитости нежатся в теплой ванне из густого какао, закусывая плитками любимых сортов. По мнению ученых, такие сеансы снимают стресс, вызывают прилив сил, поднимают настроение, омолаживают, разглаживают и очищают кожу, избавляют от пигментных пятен и угрей.

Цelibнитесь!

Вечером, на берегу у небольшого прудика сидит пара... Он и Она. А в самом прудике на листе кувшинки сидят две лягушки... самец и самочка. Все они смотрят на небо и думают об одном — только бы аист не прилетел.

Встречаются два друга. Один другого спрашивает: — Ты, говорят, женился? — Да, — отвечает тот. — Ну и как? — Пить нельзя, курить нельзя. — Жалеешь? — Жалеть тоже нельзя.

Прощаются, уезжая в отпуск, трое друзей — врачей:

офтальмолог, врач по болезням уха и гинеколог. Офтальмолог: — Ну пока, еще увидимся! Специалист по ушным проблемам: — Бывайте, надеюсь вскоре вас опять услышать! Гинеколог: — Привет женам! Я загляну как-нибудь! Идет операция. Хирург командует: — Скальпель, тампон, зажим, тампон, спирт. Зажим, тампон, спирт. Теперь всем спирт. Помянем.



ЛЮБОПЫТНЫЕ ФАКТЫ

Объем головного мозга у мужчин по мере старения уменьшается быстрее, чем у женщин. Пока ученые не знают, скажется ли это на процессах мышления и поведении пожилых мужчин.

Продается

3549. **УЧАСТОК**, имеют: огород, сарай, капитальный гараж с погребом, баня, кухня, фундамент дома размером 8 x 11 м., подведены газ и вода. Цена 175 тыс. руб. Торг уместен. Обращаться по адресу: п. Бурибай, ул. Шаймуратова, д. 14, кв. 3.

3559. **ВАЗ-2101** 1977 года выпуска. Тел. 2-31-00.

3548. **СРОЧНО** ВАЗ-21099 1996

года выпуска. Тел. 2-16-43.
3543. **ВАЗ-2101** 1979 года выпуска; ВАЗ-2106 1999 года выпуска. Обращаться: п. Бурибай, в магазин "Дуслык".
3547. **ОБМЕНИВАЕТСЯ** или продается 3-х комнатная благоустроенная квартира на 2-м этаже по ул. Шаймуратова, 16 на первый этаж в двухэтажке на двухкомнатную с доплатой.



ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Президиум районного Совета, администрация района тепло и сердечно поздравляют ветеранов войны и труда Хидията Фатхулловича Галеева, Нугумана Агаамовича Салимова, Кутлюлу Агаамовича Рыскужина, Тимербулата Гадельшиевича Кусякова, Григория Егоровича Шатунова с 80-летием со дня рождения, а также Хабиба Шафиковича Ганеева с 90-летним юбилеем.

От всей души выражаем искреннюю благодарность и признательность за многолетний и добросовестный труд на благо района.

Желаем крепкого здоровья, благополучия, долгих лет жизни, заботы и внимания со стороны близких.

Администрация и профсоюзный комитет Акъярской ЦРБ тепло и сердечно поздравляют с 50-летним юбилеем: Алфишу Миндибаевну Ишбердину, врача Галиахметовской СВА, Фаузину Адельмурзовну Бухарбаеву, медсестру Акъярской ЦРБ. Желаем здоровья, счастья, долгих лет жизни.

Коллективы отдела культуры, районного Дома культуры и профком поздравляют Раиля Гибатовича Аллабердина, художника-оформителя, с 45-летним юбилеем.

Искренне желаем доброго здоровья, долголетия, счастья, много радости, семейного благополучия, хорошего настроения.

Желаем здоровья, ведь часто его не хватает. Веселья желаем — оно никогда не мешает.

Удачи желаем, она ведь приходит не часто. И просто желаем огромного счастья.

Муниципальное образование Антиганский сельсовет, коллектив Антиганской средней школы поздравляют Салию Мухаметгалеевну Валееву с 50-летием.

Желаем Вам здоровья на долгие годы, неиссякаемой бодрости и оптимизма, семейного благополучия и долгих лет жизни.

Отдел социальной защиты населения тепло и сердечно поздравляет уважаемых ветеранов Великой Отечественной войны с юбилеем: Хабиба Шафиковича Ганеева — 90-летием, Хидията Фатхулловича Галеева — 80-летием, Тимербулата Гадельшиевича Кусякова — 80-летием, Нугумана Агаамовича Салимова — 80-летием.

Своей жизнью и делами вы по достоинству заслужили славу, почет и уважение в обществе и имете полное право гордиться тем, что вопреки всем испытаниям сохранили и передаете веру в будущее нашей Родины.

Крепкого здоровья, благополучия и счастья.

Профком Хайбуллинской библиотечной системы тепло и сердечно поздравляет Любовь Павловну Каипову, заведующую сельской библиотеки п. Степной, с 55-летием, библиотекарей — З.Б. Султанову, Л.Ф. Хусайнову, Г.С. Исянгильдину, З.Х. Байчуринову с днем рождения.

Желаем крепкого здоровья, долгих лет жизни, семейного счастья и благополучия.

Администрация и профком Абишевской средней школы поздравляют Галию Махмутовну Абдуллину с 50-летним юбилеем.

Желаем крепкого здоровья, семейного благополучия, мирного неба, творческих успехов в обучении и воспитании подрастающего поколения.

3545. дорогую маму, бабушку Хатиму Ахуновну Худайбердину с 90-летием.

От всей души желаем крепкого здоровья, долгой жизни, нескончаемых радостей, душевного спокойствия и всех благ.

Сыновья, снохи, дочь, зять, внуки, внучки, правнуки и правнучка.

дорогих одноклассников Марьям Миннибаевну Акилову (с. Акъяр) и Хайбуллу Зиннатовича Тусалина (п. Татыр-Узак) с золотым юбилеем. Желаем вечной молодости, неиссякаемой энергии, счастья в жизни.

Одноклассники Роза, Флюра, Минниса, Закирьян, Марс, Хатим и их семья.

3551. Алфишу Миндибаевну Ишбердину (с. Янтыш) с 50-летием. С юбилеем тебя поздравляем — Много счастья, здоровья желаем, Пусть печали пройдут стороной, Мы всегда будем рядом с тобой.

Муж, дети, сноха, свекровь.

дорогую Настю Аккускарову с днем рождения. Тебе 15! Жизнь прекрасна! Живи и радуйся всему. Твои глаза открыты счастьем, Любови, надежде и теплу.

Коллективы Московского и Киевского цирка, мама, бабушка, Аккускаровы, Ахметовы. г. Уфа, с. Акъяр.

3512. уважаемого свата, отца, свекра, дедушку Гадельшу Лукмановича Ишимова с 60-летием. Желаем крепкого здоровья, душевного спокойствия и долгой жизни.

Сват Сагит, свеха Ольга, Венер, сноха Раиса, Вильмир, Русалина, семья Екимовых.

любимую маму Валиму Исмагилову Кидрасову (с. Абиш) с 65-летним юбилеем.

Желаем крепкого здоровья, долголетия, радости, счастья, нескончаемой энергии, бодрости, семейного благополучия.

Дочь Гульсина, зять Раиль, Мансаф, Ниаль, Дина, Лилия. с. Самарское

3541. дорогого отца, тестя, дедушку Фарита Сайфитдиновича Кульсинбаева и Гильмитдина Сынбулатова с днем рождения.

Искренне желаем вам крепкого здоровья, счастья, хорошего настроения.

С поздравлениями семьи Сынбулатовых, Сайфитдиновых, Гульфия, Сария. г. Сибай.

3552. дорогую маму Загиру Усмановну Киналееву (д. Галиахмет) с 65-летним юбилеем, а также сестру Гульнару и сестренку Сарю с днем рождения.

Пусть беда, дурная весть Далеко от вас кочуют. Если счастье в мире есть, С вами пусть оно ночует.

С искренними пожеланиями семья Киналеевых, Атановых. с.с. Акъяр, Махан

Примите благодарность

3537. Выражаю огромную благодарность от имени коллектива учителей и родителей директору МУСП "Матраевский" Халилову З.Г., председателю профкома Славгородскому Г.М., главе сельской администрации Триволенко Н.К., предпринимателям Султанову З.Б., Агушаеву В.Р. за материальную помощь, оказанную при проведении новогоднего карнавала. Спасибо! Пусть сопутствует вам Госпожа Удача во всех благих делах и начинаниях.

С благодарностью Г. Баракова.

24 ЯНВАРЯ в РДК Самарский Дом мод проводит выставку-продажу верхней одежды и обуви. В ассортименте мутоновые шубы, зимнее и демисезонное пальто, плащи, обувь из натуральной кожи.

Добро пожаловать на выставку с 10.00 до 17.00 час. Св-во №17869 от 06.02.2001 г., выдано администрацией Промышленного района г. Самары.

К СВЕДЕНИЮ АБОНЕНТОВ

В связи со вступлением в силу с 1 января 2004 года нового Федерального закона "О связи" (ст. 58) информация об абонентах квартирного сектора может размещаться в справочной службе "09" только при наличии письменного заявления — согласия абонента. В информационной базе справочной службы "09" может быть размещена только фамилия, имя, отчество абонента и его абонентский номер, адрес установки абонентского устройства разглашению не подлежит. Просьба ко всем абонентам квартирного сектора подойти в абонентный отдел по адресу: с. Акъяр, ул. Акмулла, д. 7, при себе иметь договор на услуги связи и паспорт.

В СВЯЗИ стабильной производимостью кислородного цеха и выработки качественного кислорода ОАО "Баймакский машиностроительный завод" реализует кислород в баллонах в неограниченном количестве по ценам 2003 года. 177 руб. за наличный расчет, в т.ч. НДС 198 руб. 24 коп. перечислением, в т.ч. НДС Ремонт баллонов производится за дополнительную оплату. Тел. отдела сбыта ОАО "БМЗ" (251) 2-15-72.

22 ЯНВАРЯ в РДК проводится продажа меховых изделий: дубленки мужские и женские, шубы женские (мутон, нутрия, енот, каракуль), детские, пальто, шапки (норка, нерпа, песец). ЖДЕМ ВАС! Св-во №844 от 15.05. г. Стерлитамак

3550. **ОТДЕЛ** социальной защиты населения администрации района объявляет прием специалиста на должность инженера АСУ. Предъявляемое требование — высшее образование. Обращаться в ОСЗН по адресу: с. Акъяр, ул. М.Гареева, 40, каб. 22.

Возможны варианты, вода есть. Обращаться: п. Бурибай, ул. Строителей, 34.

3544. **ДОМ** в с. Акъяр по ул. Ахметшина, 89, или обменять на трехкомнатную квартиру в с. Акъяр. Обращаться по тел. 2-19-93, в любое время.

Разное

3555. **ДОМ БЫТА** по заявкам населения предлагает ремонт квартир, установку и ремонт дверей. Тел. 2-21-76.

Индекс 50733. Тираж: 3780 — на русском языке, 2127 — на башкирском языке. Цена свободная. Заказ № 29. Время подписания в печать — 17.00 ч. Подписано в печать — 15.00 час. Отпечатано офсетным способом в ГУП "Хайбуллинская районная типография". Лиц. на полиграфическую деятельность Б848046. Формат А-3. Объем — 1 печатный лист.

Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу на русском и башкирском языках. Позиции редакции и автора не всегда могут совпадать. Ответственность за достоверность сведений рекламных объявлений и публикаций несет рекламодатель. Номер набран и сверстан в компьютерном центре газеты "К новой жизни".

Редактор С.К. Габитова. УЧРЕДИТЕЛИ — Министерство печати и массовой информации Республики Башкортостан; Хайбуллинский районный Совет Республики Башкортостан; Администрация Хайбуллинского района Республики Башкортостан. Газета зарегистрирована в Поволжском межрегиональном территориальном управлении. Регистрационный номер ПИ N 7-1314 от 22 апреля 2002 г.

Телефоны: редактор — 2-11-95, социально-экономический отдел — 2-13-97, ответственный секретарь, зам. редактора по дубляжу — 2-14-95, отдел сельского хозяйства — 2-16-95, отдел писем — 2-16-95, бухгалтерия — 2-14-98; телефон типографии 2-14-87. Адрес редакции и типографии: 453800, Республика Башкортостан, Хайбуллинский район, с. Акъяр, проспект Салавата Юлаева, 41.